

俄将举办1981年以来最大规模军演

新华社消息 俄罗斯国防部长绍伊古8月28日在中部军区视察时向俄媒宣布,俄将举办“东方-2018”军事演习,此次演

习为1981年苏联“西方-81”演习以来规模最大的军演。

绍伊古说,演习将于9月11日至15日在俄西伯

利亚和远东地区举行。参演人员超过30万,参演装备包括坦克、装甲运输车等车辆3.6万辆,以及各种飞机1000余架。参演部队

来自俄中部军区、东部军区,以及太平洋舰队、北方舰队和空降部队。演习期间,部分项目将有来自中国和蒙古国的军队参

与。据来自中国国防部新闻局的消息,8月中下旬至9月中旬,中国军队将赴俄参与“东方-2018”

演习。俄总统新闻秘书佩斯科夫对俄媒表示,中方参加演习证明了俄中合作不断扩大。

(鲁金博)

文化交流使者

8月28日,在肯尼亚内罗毕大学孔子学院,下课后学生们围住鲁凯老师(中)提问。在中国的留学经历,不仅让鲁凯熟练地掌握了中文,更让他对中国文化有了深刻的了解,他相信自己能够成为中肯文化交流的一座桥梁。

摄影/新华社记者 张宇



章莹颖案更换主审法官

新华社消息 为章莹颖家属提供法律援助的华人律师王志东8月28日对新华社记者说,美国伊利诺伊州中部地区法院首席法官詹姆斯·沙迪德本月中旬已接手负责审理章莹颖被绑架案,取代该案原主审法官科林·布鲁斯。

王志东说,更换主审法官是因为布鲁斯在2016年的一个案件审理过程中有不当行为,他与检察官办公室职员通过电邮评论案中律师的辩护技巧。这种做法违反了法官与诉讼方沟通的规则。

王志东认为,辩方律师会利用这一机会提出延期审理的要求。目前章莹颖被绑架案的审理时间安排不变,为2019年4月。

章莹颖家人在第一时间得到了律师通报,对审理中的变故和可能拖延表示不解。家人表示第一诉求仍是找到章莹颖,带她回家。

章莹颖2017年4月前往伊利诺伊大学厄巴纳—尚佩恩分校学习,同年6月9日在搭乘一辆黑色轿车后失踪。美国联邦调查局去年6月30日逮捕了嫌疑人克里斯滕森,指控他涉嫌绑架和杀害章莹颖。克里斯滕森一直拒绝认罪。

(徐静)

英国近四分之一少女因压力大自残

新华社消息 英国一份最新报告称,由于压力大,英国一年里有近四分之一14岁少女自残。

英国主要儿童慈善机构“儿童协会”依据2015年一项针对1.1万多名少年儿童所做的调查完成其《2018美好童年报告》。数据显示,接受调查前一年间,女孩自残的比例约为22%,男孩的比例为9%。自残行为包括割伤或烫伤皮肤、滥用药物、自我攻击、进食障碍、不当饮酒、过度锻炼。照此估算,英国约有10.9万14岁少年自残,其中女孩7.6万人,男孩3.3万人。

被问及自残的原因,受调查者说,他们觉得自己不够“完美”,而自残能让他们感觉好受一点。

(乔颖)

两条大蟒藏身烤肉炉 澳81岁老妪徒手生擒

新华社消息 澳大利亚一名81岁老妪面对藏身烤肉炉的两条大蟒不仅面无惧色,掀起盖子徒手抓蟒,事成后还发出爽朗的笑声。

老姬名叫费伊·摩根,住在布里斯班。8月26日上午,摩根的家人请她帮忙,

因为他们在自家后院的烤肉炉里发现了蟒蛇。“雅虎7新闻”发布的一段视频中,身材娇小的摩根先把炉子盖打开,慢慢靠近一条蟒蛇,然后以极快的速度抓住它的头部和尾部,将它移出烤肉炉,放进旁边一个塑料箱里。接着,她看到了第二

条蟒蛇,于是再次出手,将其捉住后放进箱子。目测两条蟒蛇均长约2米。

事后,摩根发出爽朗的笑声,欢呼任务胜利完成。值得一提的是,她在抓蛇时没戴手套,也没有任何防护措施。摩根说:“我一点也不害怕。”因为在农村地区生

活了40年,在她看来,比较有挑战性的是两条蟒都挺重。事实上,摩根18个月前在同一地点抓过一条蟒蛇,所以这次家人才会找她帮忙。

不过,职业捕蛇手并不建议大家模仿摩根的做法。

(乔颖)

50年来首次 美宇航员候选人退出训练

新华社消息 美国航天局8月28日宣布,一名正在受训的宇航员候选人退出训练。据美国媒体报道,这是50年来首次有宇航员候选人退出训练。

美航天局发言人布兰

迪·迪恩对媒体说,正在休斯敦约翰逊航天中心接受训练的宇航员候选人罗布·库林“因个人原因”中途退出,美航天局因隐私原因无法透露详情。训练自8月31日起终止。

34岁的库林出生在美

国阿拉斯加州,2017年8月开始为期两年的宇航员候选人训练。库林此前曾是美国太空探索技术公司主管飞行可靠性的高级管理人员。

美航天局的宇航员候选人训练通常包括国际空

间站系统训练、舱外活动训练、机器人技能训练、熟练使用俄语和飞行器飞行等内容。

据报道,美航天局上次发生宇航员候选人退出训练是在1968年。

交通银行
BANK OF COMMUNICATIONS

始于1908 您的财富管理银行

交通银行私人银行打造圈层化营销新模式

8月13日,由交通银行与爱奇艺联合出品的纪录片《讲究》第四季正式收官。《讲究》第四季将镜头对准红茶、岩茶、苏绣、核雕、紫砂、汝窑、颜色釉、青花瓷等八大非物质文化遗产领域的传承人,记录了一个个木到极致、几近于道的非物质文化遗产传承故事。自6月中旬开播以来,《讲究》第四季的总播放量达到近6000万次。

作为庆祝交通银行创立110周年及推出私人银行业务10周年的重头戏,交通银行“百年交行,致敬非遗”系列活动聚焦超高净值私人银行客户普遍感兴趣的非物质文化遗产领域,线上推出系列纪录片《讲究》,线下建立超高净值客户深度文化品鉴平台,通过线上线下资源整合,积极探索圈层化营销新模式,成功助推超高净值客户业务拓展,引发市场热切关注。

随着《讲究》节目在线上的成功播出,对话非遗传承人、品鉴传统文化的私人银行线下活动项目也正在紧锣密鼓地展开。该项目邀约超高净值私人银行客户与非物质文化遗产传承人深度交

流,融入中医名家养生活动和当地特色文化、旅游资源体验,为客户提供业内独一无二、具有核心竞争力的私人银行特色增值服务,打造超高端客户圈层化交流平台。同时,将私人银行的服务匠心与百年交行的文化底蕴融入其中,传递交通银行私人银行“一行,成一生”的精神理念。以专业服务帮助客户实现财富增值与保值的同时,进一步与客户建立精神层次的共鸣,帮助其实现财富精神的发扬与传承。

在首场以红茶、岩茶为主题的“百年交行致敬非遗”尊享文化之旅中,来自全国的私人银行贵宾深入桐木关,品鉴由金骏眉创始人江元勋大师亲手冲泡的金骏眉,强烈的芳香、澄澈的汤色都让私银贵宾感叹不已。在瑞泉茶博物馆,私银贵宾们获得了与岩茶传承人黄圣亮大师联名制茶的宝贵机会,黄圣亮大师亲自指导私银贵宾体验摇青、揉捻等制茶环节。在场体验的贵宾纷纷表示:“茶如人生,人生如茶,从制茶的一道道工序中感受到了茶文化的源远流长,更体验到了交

通银行私人银行的底蕴与匠心”。据私人银行相关人士透露,首场线下客户活动客户满意度达100%,为客户成功搭建圈层化社交平台。

据悉,在“百年交行致敬非遗”系列活动的启动仪式上,交通银行私人银行已授予八大非物质文化遗产领域的传承人“交通银行私人银行私享荟·文化大使”称号。后续交通银行私人银行将持续致力于保护国家非物质文化遗产,并将范围扩展至更多具有深厚文化底蕴、高度体现匠心精神的非物质文化遗产领域,跨界打造具有影响力的交通银行私人银行“私享荟·文化大使”,将“百年交行致敬非遗”项目培育成集线上营销、场景营销、内容营销、创意营销于一体的,身怀家国情怀又具有市场影响力的经典私人银行品牌。

交通银行于2008年正式推出私人银行服务,是国内较早推出私人银行服务的中资商业银行之一,也是国内仅有的三家持牌私人银行专营机构之一。

交通银行私人银行中心借助交银集团拥有的

基金、信托、保险、券商、租赁等子公司“全牌照”优势,为私人银行客户提供跨市场、跨领域、全球化的资产配置方案。家族信托依托交行境内外信托牌照,根据客户需求灵活定制产品结构,满足高净值客户管理家族财富的个性化需求,帮助客户实现资产隔离、财富传承以及投资管理等目标。跨境综合财富管理提供了丰富的境内外专属产品,例如离岸家族信托、香港证券投资、香港投资移民、香港资金结算与理财产品、贷款融资等。

此外,交行私人银行中心依托综合化集团经营优势,提供丰富的私人银行专属产品,形成稳定的常态化发行机制。开放式现金管理产品为客户提供堪比现金的流动性保障;低风险跨市场的固定收益产品为客户提供不同风险偏好、不同资产投向、期限灵活的产品配置选择;资本市场挂钩类产品为客户提供大类资产配置工具,充分获利于市场的长期成长与周期变换;专户服务根据客户的个性化需求,一对一提供定制化一揽子金融理财服务解决方案,做客户的贴心财富管家。